MHoOKecTBAa
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KakBo0 e TOBAa MHOKeCTBO?
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MHoxecTBaTa 0O3Ha4YaBame C
[JIABHU JIATUHCKA OYKBUTE

A, B, C XY, Z
— MHOXecCTBa

/ — MHOXeCTBOTO
Ha uenuTte
___4yucna

N — MHOXecTBOTO Ha
ecTecTBEeHUTe uncna




KaxkBo e TOBa eJIeMEeHT HA
MHOKECTBO?

Bcekun o0eKkT, Kouto
NpUHaanexu Ha gageHo
MHOXeCTBO Ce Hapu4a
efleMeHT Ha ToBa
MHOXECTBO.

NMuwem:

ac/l




Yer1eMm:

XeN 2¢N




Yer1eMm:

X npunHaanexu Ha€ N

2,3 He NPUHaANeXu Ha ¢ Z

B ¢ He MpPUHAANEXM



‘MHoXxecTBara OuBar:

KpauHu:ako enemMeHTUTE MYy Ca
KpaeH Opou

{1,2,3,4,5}

2) be3KkpauHO:aKo enneMeHTUTe My ca
KpaeH opou
——  3) lNpa3Ho:

%)



PaBHU MHOXECTBaA:

MHoXecTBa, CbCTOSILLU Ce OT
eadHUN U CbLUU efieMeHTU
He3aBMCUMO OT noapendarta nm,
ce Hapu4aT paBHM.




IlonMmHOXecTBa ;: BCHUKU €J1eMEHTU
OT A ca ejJljeMeHTHU U Ha B

A={1,2,3} B=12345]

A- nNoamMHOXecTBO B

AcB




Cedenne Ha IBE MHOKECTBA

. C=ANB

CeyeHue Ha aBe mHoXectBa A u B Hapunyame
MHOXecTBO C,K0eTo CbAbpXa BCUYKU
efleMeHTN,KONTO NpuHapnexar eaHOBPEMEHHO U
Ha A, u Ha B.



CeueHue — TOBaA € 0011IATA YACT HA ABETE
MHOKEeCTBA .

A={2,46} B={468}

ANB=1{4,6}



OOuauHeHue HA ABE€ MHOKECTBA

C=AUB

ObenonHeHMe Ha oBe MHoXxecTBa A B
Hapu4yame MHoxecTBO C, KoeTo cbAabpKa
BCUYKMU eNmieMeHTU KaKTo oT A Taka u ot B.



OO0eauHEHHUE — ' ’
TOBA Ca BCUYKHU €JICMECHTHU

A={246/  B=1{4,68}

— C=4UB=1{2,4,6,8]



3amaun:

fol

JlageHu ca MHOKECTBATa

A=1{3;5,0;11;12; 19},

B={2;4; 8; 12; 18;0}.

Hamepere MHOXKecTBara
AUB,A NB

PewweHue:
AU B={0,2,3,4,5,8,11,12,,18,19}
A NnB=1{0,12}



